
86%

14%

全体全体全体全体 回答あり

回答なし 28%

9%

3%

23%

11%

5%

11%

1%

19%

24%

4%

15%

8%

5%

7%

1%

3%

2%

1%

4%

1%

1%

1%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①仕事

②家庭生活

③育児

④健康・スポーツ

⑤芸術・文化

⑥ボランティア・ＮＰＯ

⑦真狩の歴史・文化

⑧その他

男

女

不明

87%

13%

２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり

回答なし 43%

0%

14%

24%

5%

5%

10%

0%

24%

24%

19%

14%

14%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①仕事

②家庭生活

③育児

④健康・スポーツ

⑤芸術・文化

⑥ボランティア・ＮＰＯ

⑦真狩の歴史・文化

⑧その他

男

女

不明

99%

1%１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり

回答なし 51%

17%

6%

29%

10%

3%

5%

1%

28%

23%

5%

8%

3%

3%

4%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①仕事

②家庭生活

③育児

④健康・スポーツ

⑤芸術・文化

⑥ボランティア・ＮＰＯ

⑦真狩の歴史・文化

⑧その他

男

女

不明

91%

9%

３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり

回答なし 38%

5%

10%

21%

8%

4%

6%

0%

28%

30%

10%

15%

6%

4%

1%

0%

0%

1%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①仕事

②家庭生活

③育児

④健康・スポーツ

⑤芸術・文化

⑥ボランティア・ＮＰＯ

⑦真狩の歴史・文化

⑧その他

男

女

不明

９．あなたは機会があるとしたら、どのようなことを

学びたいですか。



94%

6%４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 回答あり

回答なし 34%

5%

1%

27%

14%

7%

8%

0%

31%

22%

4%

16%

5%

5%

5%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①仕事

②家庭生活

③育児

④健康・スポーツ

⑤芸術・文化

⑥ボランティア・ＮＰＯ

⑦真狩の歴史・文化

⑧その他

男

女

不明

73%

27%

７０歳代７０歳代７０歳代７０歳代 回答あり

回答なし 15%

11%

2%

20%

9%

1%

24%

0%

8%

28%

2%

23%

4%

6%

15%

0%

1%

1%

1%

0%

0%

2%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①仕事

②家庭生活

③育児

④健康・スポーツ

⑤芸術・文化

⑥ボランティア・ＮＰＯ

⑦真狩の歴史・文化

⑧その他

男

女

不明

88%

12%

５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 回答あり

回答なし 23%

15%

1%

27%

17%

8%

10%

2%

17%

28%

1%

17%

16%

6%

4%

2%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①仕事

②家庭生活

③育児

④健康・スポーツ

⑤芸術・文化

⑥ボランティア・ＮＰＯ

⑦真狩の歴史・文化

⑧その他

男

女

不明

82%

18%

６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 回答あり

回答なし 20%

7%

2%

22%

11%

8%

14%

0%

14%

23%

1%

16%

13%

10%

10%

2%

1%

2%

0%

4%

2%

1%

2%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①仕事

②家庭生活

③育児

④健康・スポーツ

⑤芸術・文化

⑥ボランティア・ＮＰＯ

⑦真狩の歴史・文化

⑧その他

男

女

不明



91%

9%

全体全体全体全体 回答あり

回答なし 5%

14%

15%

14%

1%

1%

17%

13%

12%

1%

0%

2%

3%

2%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①個人

②仲間同士

③生涯学習振興会

④役場・教育委員会

⑤その他

男

女

不明

92%

8%

２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり

回答なし 4%

13%

13%

21%

0%

4%

25%

4%

8%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①個人

②仲間同士

③生涯学習振興会

④役場・教育委員会

⑤その他

男

女

不明

98%

2%１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり

回答なし 19%

25%

8%

6%

4%

3%

14%

14%

4%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①個人

②仲間同士

③生涯学習振興会

④役場・教育委員会

⑤その他

男

女

不明

98%

2%

３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代
回答あり

回答なし 3%

14%

19%

13%

0%

1%

16%

15%

13%

2%

0%

0%

0%

2%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①個人

②仲間同士

③生涯学習振興会

④役場・教育委員会

⑤その他

男

女

不明

１０．生涯学習は誰が中心になって進めていくと良いと

思いますか。



94%

6%４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 回答あり

回答なし 3%

25%

11%

10%

1%

3%

14%

14%

11%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①個人

②仲間同士

③生涯学習振興会

④役場・教育委員会

⑤その他

男

女

不明

84%

16%

７０歳代７０歳代７０歳代７０歳代 回答あり

回答なし 4%

6%

10%

13%

1%

7%

1%

13%

15%

15%

0%

10%

0%

0%

1%

1%

0%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①個人

②仲間同士

③生涯学習振興会

④役場・教育委員会

⑤その他

無回答

男

女

不明

94%

6%５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 回答あり

回答なし 2%

14%

18%

15%

1%

2%

18%

15%

9%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①個人

②仲間同士

③生涯学習振興会

④役場・教育委員会

⑤その他

男

女

不明

92%

8%

６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 回答あり

回答なし 3%

9%

17%

16%

1%

1%

20%

9%

11%

0%

0%

1%

1%

3%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①個人

②仲間同士

③生涯学習振興会

④役場・教育委員会

⑤その他

男

女

不明



92%

8%

全体全体全体全体 回答あり

回答なし
22%

21%

16%

20%

11%

5%

0%

19%

14%

22%

17%

8%

4%

0%

3%

3%

3%

3%

2%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①役場・教委

②個人の意欲

③仲間

④地域の連帯感

⑤お金

⑥施設

⑦その他

男

女

不明

92%

8%

２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり

回答なし 25%

21%

21%

8%

21%

4%

0%

17%

13%

29%

17%

8%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①役場・教委

②個人の意欲

③仲間

④地域の連帯感

⑤お金

⑥施設

⑦その他

男

女

不明

99%

1%１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり

回答なし 16%

33%

19%

22%

22%

14%

0%

13%

13%

14%

16%

10%

5%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①役場・教委

②個人の意欲

③仲間

④地域の連帯感

⑤お金

⑥施設

⑦その他

男

女

不明

98%

2%３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり

回答なし 22%

19%

18%

19%

13%

6%

0%

17%

11%

30%

18%

10%

5%

0%

2%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①役場・教委

②個人の意欲

③仲間

④地域の連帯感

⑤お金

⑥施設

⑦その他

男

女

不明

４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代

７０歳代７０歳代７０歳代７０歳代

５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代

６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代

１１．生涯学習の環境づくりを進めていくためには

何が必要だと思いますか。



95%

5%

４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 回答あり

回答なし
20%

22%

20%

22%

13%

0%

0%

23%

16%

19%

16%

6%

8%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①役場・教委

②個人の意欲

③仲間

④地域の連帯感

⑤お金

⑥施設

⑦その他

男

女

不明

86%

14%

７０歳代７０歳代７０歳代７０歳代 回答あり

回答なし 19%

14%

15%

15%

3%

4%

1%

24%

10%

18%

18%

7%

1%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①役場・教委

②個人の意欲

③仲間

④地域の連帯感

⑤お金

⑥施設

⑦その他

男

女

不明

93%

7%

５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 回答あり

回答なし 18%

24%

14%

23%

8%

7%

0%

21%

16%

23%

15%

7%

3%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①役場・教委

②個人の意欲

③仲間

④地域の連帯感

⑤お金

⑥施設

⑦その他

男

女

不明

92%

8%

６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 回答あり

回答なし 26%

14%

13%

21%

10%

3%

0%

14%

15%

22%

17%

5%

3%

1%

3%

3%

0%

3%

2%

1%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①役場・教委

②個人の意欲

③仲間

④地域の連帯感

⑤お金

⑥施設

⑦その他

男

女

不明



70

%

12

% 18

%

全体全体全体全体 回答あり
回答なし
ない

88%

8%

4%２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり
回答なし
ない 5%

19%

0%

10%

14%

10%

5%

33%

0%

0%

0%

29%

0%

19%

19%

0%

5%

14%

5%

0%

5%

48%

0%

29%

33%

10%

10%

48%

5%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①学校支援

②子育て支援

③講師

④イベント企画

⑤子どもの体験活動

⑥真狩の伝承

⑦読書

⑧スポーツ

⑨芸術文化

⑩その他

男

女

不明

全体

90%

1%
9%

１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり
回答なし
ない

13%

8%

1%

24%

8%

4%

10%

34%

6%

3%

7%

10%

0%

23%

11%

1%

6%

8%

4%

0%

20%

18%

1%

46%

20%

6%

15%

42%

10%

3%

0% 25% 50% 75% 100%

①学校支援

②子育て支援

③講師

④イベント企画

⑤子どもの体験活動

⑥真狩の伝承

⑦読書

⑧スポーツ

⑨芸術文化

⑩その他

男

女

不明

全体

86%

2%

12%

３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり
回答なし
ない 8%

8%

0%

13%

16%

11%

3%

25%

7%

0%

11%

22%

0%

9%

17%

8%

7%

13%

7%

3%

1%

18%

30%

0%

22%

34%

18%

9%

38%

13%

3%

0% 25% 50% 75% 100%

①学校支援

②子育て支援

③講師

④イベント企画

⑤子どもの体験活動

⑥真狩の伝承

⑦読書

⑧スポーツ

⑨芸術文化

⑩その他

男

女

不明

全体

11%

7%

5%

16%

10%

14%

4%

21%

7%

1%

6%

11%

2%

11%

10%

10%

6%

11%

9%

1%

1%

1%

1%

3%

1%

2%

1%

1%

2%

18%

18%

8%

29%

21%

25%

11%

32%

18%

3%

0% 25% 50% 75% 100%

①学校支援

②子育て支援

③講師

④イベント企画

⑤子どもの体験活動

⑥真狩の伝承

⑦読書

⑧スポーツ

⑨芸術文化

⑩その他

男

女

不明

全体

１２．次のうち、あなたがやってみたい、続けたいと

思う活動を教えてください。



80%

9%

11%

４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 回答あり
回答なし
ない

27%

6%

0%

19%

11%

8%

5%

22%

5%

2%

10%

11%

3%

8%

13%

5%

14%

11%

6%

2%

37%

17%

3%

27%

24%

13%

19%

33%

11%

3%

0% 25% 50% 75% 100%

①学校支援

②子育て支援

③講師

④イベント企画

⑤子どもの体験活動

⑥真狩の伝承

⑦読書

⑧スポーツ

⑨芸術文化

⑩その他

男

女

不明

全体

52

%

35

%

13

%

７０歳代７０歳代７０歳代７０歳代 回答あり
回答なし
ない

10%

3%

14%

11%

3%

27%

3%

10%

11%

1%

7%

8%

6%

14%

7%

15%

4%

10%

8%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

17%

11%

21%

25%

10%

44%

8%

20%

21%

4%

0% 25% 50% 75% 100%

①学校支援

②子育て支援

③講師

④イベント企画

⑤子どもの体験活動

⑥真狩の伝承

⑦読書

⑧スポーツ

⑨芸術文化

⑩その他

男

女

不明

全体

69%

18%

13%

５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 回答あり
回答なし
ない

11%

3%

7%

12%

8%

8%

2%

17%

8%

0%

3%

7%

1%

3%

5%

6%

3%

12%

10%

2%

15%

10%

8%

15%

12%

14%

5%

28%

18%

2%

0% 25% 50% 75% 100%

①学校支援

②子育て支援

③講師

④イベント企画

⑤子どもの体験活動

⑥真狩の伝承

⑦読書

⑧スポーツ

⑨芸術文化

⑩その他

男

女

不明

全体

56

%

24

%

20

%

６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 回答あり
回答なし
ない 6%

7%

5%

18%

7%

27%

2%

12%

7%

0%

2%

6%

5%

8%

10%

22%

7%

6%

14%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

8%

13%

11%

29%

19%

49%

11%

19%

23%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①学校支援

②子育て支援

③講師

④イベント企画

⑤子どもの体験活動

⑥真狩の伝承

⑦読書

⑧スポーツ

⑨芸術文化

⑩その他

男

女

不明

全体



88

%

12

%

全体全体全体全体 回答あり

回答なし

92%

8%

２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり

回答なし 27%

23%

23%

0%

9%

5%

23%

0%

0%

14%

0%

18%

0%

18%

27%

14%

0%

0%

41%

23%

41%

0%

27%

32%

36%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①人材育成

②情報提供

③活動支援

④相談窓口

⑤ニーズの把握

⑥連携コーディネート

⑦講座開設

⑧成果を生かす場

⑨その他

男

女

不明

96%

4%１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり

回答なし 21%

14%

22%

3%

21%

24%

8%

8%

3%

5%

13%

8%

1%

13%

13%

12%

8%

0%

26%

28%

30%

4%

34%

37%

20%

16%

3%

0% 25% 50% 75% 100%

①人材育成

②情報提供

③活動支援

④相談窓口

⑤ニーズの把握

⑥連携コーディネート

⑦講座開設

⑧成果を生かす場

⑨その他

男

女

不明

98%

2%３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり

回答なし 19%

16%

12%

3%

10%

21%

8%

6%

0%

9%

15%

16%

3%

12%

15%

17%

3%

1%

1%

29%

33%

28%

7%

23%

36%

27%

9%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①人材育成

②情報提供

③活動支援

④相談窓口

⑤ニーズの把握

⑥連携コーディネート

⑦講座開設

⑧成果を生かす場

⑨その他

男

女

不明

19%

15%

15%

2%

11%

17%

9%

8%

0%

11%

14%

13%

2%

8%

16%

14%

7%

0%

2%

1%

2%

0%

2%

2%

1%

2%

0%

32%

30%

30%

4%

21%

35%

25%

17%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①人材育成

②情報提供

③活動支援

④相談窓口

⑤ニーズの把握

⑥連携コーディネート

⑦講座開設

⑧成果を生かす場

⑨その他

男

女

不明

１３．生涯学習を進めていくために役場や教育委員会の

役割は何だと思いますか。



91%

9%

４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 回答あり

回答なし 15%

14%

19%

0%

10%

18%

10%

10%

0%

7%

22%

4%

1%

7%

22%

25%

7%

0%

22%

36%

24%

1%

17%

40%

35%

17%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①人材育成

②情報提供

③活動支援

④相談窓口

⑤ニーズの把握

⑥連携コーディネート

⑦講座開設

⑧成果を生かす場

⑨その他

男

女

不明

75

%

25

%

７０歳代７０歳代７０歳代７０歳代 回答あり

回答なし 19%

14%

14%

3%

9%

11%

9%

14%

0%

22%

12%

18%

1%

9%

16%

7%

9%

0%

0%

2%

1%

0%

42%

25%

31%

4%

20%

28%

17%

24%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①人材育成

②情報提供

③活動支援

④相談窓口

⑤ニーズの把握

⑥連携コーディネート

⑦講座開設

⑧成果を生かす場

⑨その他

男

女

不明

90%

10%５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 回答あり

回答なし 20%

12%

12%

2%

12%

22%

8%

7%

0%

12%

18%

13%

2%

4%

13%

16%

8%

0%

32%

31%

25%

4%

15%

35%

25%

15%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①人材育成

②情報提供

③活動支援

④相談窓口

⑤ニーズの把握

⑥連携コーディネート

⑦講座開設

⑧成果を生かす場

⑨その他

男

女

不明

88

%

12

%

６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 回答あり

回答なし 21%

18%

17%

0%

9%

15%

12%

5%

0%

10%

12%

16%

2%

5%

18%

12%

7%

1%

3%

1%

2%

3%

2%

2%

0%

32%

30%

36%

2%

16%

37%

27%

14%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①人材育成

②情報提供

③活動支援

④相談窓口

⑤ニーズの把握

⑥連携コーディネート

⑦講座開設

⑧成果を生かす場

⑨その他

男

女

不明
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